



CONFORM CU ORIGINALUL

Parlamentul României

Senat

ÎNTREBARE

Adresată: ministrului sănătății

De către: Doamna Senator Silvia Dinică

Circumscripția electorală: nr 42, București

Grupul Parlamentar: USR

Ședința Senatului din data de: 26.10.2020

Obiectul interpelării: Achiziția și distribuția vaccinurilor pentru combaterea COVID-19

Stimate Doamne Ministru,

România este parte a acordului european de achiziție a unui posibil vaccin pentru combaterea COVID-19. Acest acord prevede ca achiziționarea vaccinurilor să fie făcută de către Comisia Europeană, iar aceasta să le distribuie către statele membre. Până în momentul de față, CE a semnat contracte cu trei mari companii pentru a produce câteva sute de milioane de doze de vaccinuri, iar cu alte trei companii sunt în negocieri. Distribuția vaccinurilor să va face în funcție de dimensiunea populației fiecărei țări, în mai multe tranșe. Astfel, în cazul României, din comanda de 300 de milioane de doze de vaccinuri, i se vor acorda peste 10 milioane de doze. Într-o primă etapă în țara noastră vor ajunge 1,3 milioane de vaccinuri, care vor merge către cadrele medicale, persoanele vulnerabile, etc.

Având în vedere cele prezentate, domnule ministru, vă rog respectuos să-mi răspundeți următoarelor întrebări:

- Statul român negociază achiziția unui vaccin și cu alte companii decât cele cu care Comisia Europeană a semnat contracte sau cu care poartă negocieri? Dacă da, care sunt aceste companii și în ce stadiu sunt negocierile?
- Care sunt criteriile în funcție de care se va stabili ordinea în care țările UE vor primi prima tranșă a vaccinurilor, precum și dimensiunea acestora?
- Ce măsuri a întreprins sau urmează să întreprindă statul român pentru a se asigura că este capabil să preia și să distribuie cât mai repede vaccinurile pe care le va primi?

-Cum se va realiza efectiv distribuția vaccinurilor către populație (prin medicii de familie, se vor crea centre de vaccinare, etc) ?

Vă multumesc!

Vă rog ca răspunsul să fie transmis și electronic la adresa silvia.dinica@senat.ro

Data
26.10.2020

Senator, Silvia Monica Dinică